
議会報告会アンケート集計

栄川中 大須賀中 西中 原野谷中 北中 桜が丘中 東中 大浜中 城東中 計

アンケート回収枚数 47 46 63 49 81 51 62 41 44 484

問．１ 性別 男 42 45 59 45 76 43 56 37 41 444

女 4 0 4 4 5 8 6 3 2 36

問．２ 年齢 10代 0

20代 0

30代 1 1 1 2 2 1 8

40代 4 1 1 1 2 9

50代 13 6 4 5 12 9 3 8 2 62

60代 21 34 42 33 57 32 39 29 37 324

70代 8 5 16 10 9 8 15 1 3 75

80代以上 1 3 1 5

問．３ お住まい 東中学区 1 62 2 65

西中学区 58 1 1 60

栄川中学区 47 1 48

北中学区 1 73 2 76

原野谷中学区 45 45

桜が丘中学区 4 48 52

城東中学区 3 1 40 44

大浜中学区 2 36 1 39

大須賀中学区 41 1 42

市外 3 1 5 1 2 12

問．４ 地域の役員 自治会役員 27 28 50 33 57 27 40 23 29 314

地域生涯学習センター役員 1 1 1 2 1 5 4 1 16

その他の役員 5 5 4 9 7 10 5 5 6 56

役員ではない 14 11 7 5 14 10 13 13 8 95

問．５ 議会報告会を何で知ったか 議会だより 5 8 4 8 12 15 9 6 9 76

広報かけがわ 13 9 8 8 16 16 15 10 12 107

市議会ホームページ 0 4 3 1 3 3 2 4 2 22

地区回覧 22 17 42 26 39 33 35 23 27 264

新聞記事 2 3 0 0 4 1 2 3 1 16

議員・知人からの紹介 4 3 3 3 6 7 4 2 5 37

その他 11 14 12 18 22 9 19 7 4 116

問．６ 今回の議会報告会をどのように感じたか

（１）時間帯 平日昼間 1 0 4 0 1 3 2 2 1 14

平日夜間 31 34 41 30 57 39 35 17 16 300

土・休日昼間 4 2 8 4 9 3 5 3 2 40

土・休日夜間 9 4 6 12 11 3 12 20 25 102

（２）報告会の時間はいかがでしたか 長かった 6 5 17 6 9 1 8 6 5 63

ちょうどよかった 33 24 27 32 60 42 42 29 27 316

短かった 2 3 1 2 1 1 6 16

（３）報告会の内容はいかがでしたか わかりやすかった 23 20 12 25 39 33 35 25 11 223

わかりにくかった 15 4 10 4 3 2 1 3 6 48

どちらともいえない 5 19 33 11 30 15 19 12 21 165

わかりにくかった点(別紙) 0

（４）次回の議会報告会に出席しますか出席したい 24 18 19 28 32 30 43 24 23 241

出席したくない 5 1 7 0 6 2 1 3 25

どちらともいえない 17 20 24 14 30 13 15 12 16 161
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